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		2014	Graduates
																322	Respondents

Bachelor of Science   86%

Master of Arts 10%

Master of Science 1%

Doctorate 3%



											        EMPLOYMENT

Salary 																		72% Employed Full-Time

8% Employed Part-Time

3% Self Employed

10% Going to Graduate/Professional School

7% Not Employed/Not Seeking Employment

																																	Location

Top 5 Job Titles

Marketing Coordinator

Account Executive

Social Media Coordinator

Communications Specialist

Marketing Associate



INTERNSHIPS

100%

Top Companies 

& Positions for

Internships

National Instruments
Marketing Intern

50%

SXSW
Production Intern

C3 Presents
Communication Intern

GSD&M
Intern

# of Internships

0% Cohn & Wolfe
Digital Consulting Intern


